

云霄县领导实地调研督查创城工作

本报讯（冯汪煌）为进一步查短板、抓整改、促提升，5月6日上午，云霄县委常委、宣传部部长吴志英带队督查创城工作，实地查找问题，进一步查缺补漏，落细落实创城各项工作，加快推动我县创建全国文明城市工作提质增效。

县领导一行先后前往千朋万家超市、移动将军大道营业厅、后汤小学、检察院宿舍、建行云霄支行、工行云霄支行、北园社区、江滨学府及周边等处，实地查看店铺经营秩序、车辆停放秩序、无物业小区管理、“三线”整治及氛围布置等情况，针对督查中所发现的问题，现场提出整改意见和要求。

县领导强调，要对照标准再提升，进一步细化分

解目标任务、突出工作重点，以问题为导向，聚焦市容市貌、背街小巷、市场秩序等方面内容，全面查找突出问题，清单化、责任化推进整改，加快补齐短板弱项。要加强部门间的协同配合，推进创建任务落实落细，形成齐抓共管的工作格局和共建共创的强大合力，确保各项创建工作任务落实落细。要加大宣传力度，营造浓厚创建氛围，文明单位要发挥示范带动作用，强化创城挂钩帮扶和文明创建宣传工作，引领广大干部群众积极投身创城工作中，不断提高人民群众的获得感、幸福感和满意度。

县委文明办、创城办相关领导一同参加督查。



针对督查中所发现的问题，县领导现场提出整改意见和要求。

云霄县领导走访慰问一线护理工作者



县领导为护理工作者送上鲜花

本报讯（汤金梅）5月12日是“5·12国际护士节”，云霄县委常委、宣传部部长吴志英，副县长方成江到县医院、县中医院、县妇幼保健院为一线护理工作者送去节日的暖心问候与祝福。

每到一处，县领导为护理工作者送上鲜花，并与她们亲切交流，感谢她们在平凡的岗位上默默奉献，守护群众的生命安全和身体健康。

县领导充分肯定了广大护理工作者为人民群众身体健康和全县医疗卫生事业所作的贡献，希望广大护理工作者能够愉快工作、热爱生活，全方位体现自我价值；要立足本职岗位，继续坚守初心、践行使命，发扬职业精神和优良传统，展示护理队伍良好精神风貌和职业风范；要加强学习、提高本领，不断提高护理水平，用更加优质的护理技术服务人民，为云霄人民健康保驾护航。同时希望相关部门要进一步加大服务保障力度，关心关爱医护人员，不断增强广大医护人员的荣誉感、幸福感和安全感。

点出风采，验出担当！

云霄县召开2023年度民兵整组点验大会

本报讯（陈杭 高增荣）为加快国防后备力量建设步伐，扎实做好各项武装工作，5月9日下午，云霄县召开2023年度民兵整组点验大会，总结过去一年全县民兵组织整顿工作所取得的成效，安排部署今年民兵工作任务。

县委常委、人武部政委吴南华，副县长洪逸峰及全体基干民兵参加点验大会。点验大会在《中国人民解放军军歌》中拉开序幕。

会上，吴南华希望以这次点验大会为契机，按照上级有关民兵整组工作的标准，扎实抓好贯彻落实，把我县的民兵队伍建设成为一支平时服务、急时应急、战时作战的重要后备力量，努力推进我县民兵建设再上新台阶。

洪逸峰要求，要坚持以党管武装为核心，扛起备战打仗政治责任；要坚持以备战强能为导向，建设能打胜仗的一线一流民兵；要坚持以军地联动为驱动，为民兵建设创造良好环境。

大会宣读了民兵干部骨干任命命令、出入队人员名单，并举行了全体民兵宣誓仪式，大会还表彰了先进单位和先进个人，对下一阶段民兵工作作了安排部署。

大会圆满完成各项议程，在庄严的《中国民兵之歌》中落下帷幕。



云霄县平安建设“四季竞赛、五大比拼”第一季度现场推进会现场

云霄县召开平安建设“四季竞赛、五大比拼”第一季度现场推进会

本报讯（朱淮杰）5月9日，云霄县召开平安建设“四季竞赛、五大比拼”第一季度现场推进会，对第一季度的工作进行盘点梳理，研究分析存在问题，谋划部署下一阶段工作。县委常委、政法委书记徐玮琳参加会议并提出要求。

会议要求，要着力提升“平安三率”水平，加强社会面治安巡逻防控，常态化打击整治各类违法犯罪行为，维护道路交通安全秩序，营造安全健康的治安环境；要着力强化矛盾纠纷化解，做好信访积案化解，提升公调对接实效，巩固诉调对接成果，将矛盾纠纷化解在基层、和谐稳定创建在基层；要着力深化电信诈骗整治，提升打击质效，强化逼退劝返，加强源头治理，坚决遏制电信网络诈骗犯罪易发、多发、高发的态势；要着力推进治理项目创建，完善三级社会心理服务平台和社会心理人才队伍建设，强化严重精神障碍患者管理，加强试点项目创建，有效提升社会治理智治平台事件录入的数量和质量。

会上，下河乡就全县竞赛比拼考评第一，司法局就竞赛比拼总体成效较好作经验交流；东厦镇就全县竞赛比拼考评倒一，信访局就“信访化解”工作滞后作表态发言。

会前，与会人员还深入陈岱镇礁美村、列屿镇综治中心、县总工会职工法律服务一体化基地等处，参观学习党建引领社会治理、社会治理智治平台、“园区枫桥”机制建设等工作成效。

战鼓擂响！云霄县公安局开展夏季治安整治第一次集中统一行动

本报讯 为有效防范夏季治安违法犯罪问题，持续净化社会治安环境，5月9日晚起至12日凌晨，云霄公安安全警动员、全力以赴，全面加强夏季社会面治安管控，开展夏季治安整治第一次集中统一行动。

5月9日晚，云霄公安举行夏季治安整治第一次集中统一行动启动仪式。驻市公安局纪检监察组组长、市公安局党委委员蔡建成，县公安局领导班子成员，局属机关警种支援城区派出所警力等90余人参加，仪式由县公安局党委副书记、政委张忠伟主持。

蔡建成宣布云霄县公安局夏季治安整治第一次集中统一行动正式启动，并下达“出发令”。

随后，现场参战警员、警车按照既定路线出发，按照既定方案投入到集中统一行动中。

蔡建成带领市公安局政治部二级高级警长齐全明等人到宝城警务站、交警路面、威惠庙、莆美所督导检查夏季治安整治第一次集中统一行动。

市公安局领导要求，思想上要高度重视。要充分认识此次夏季治安整治第一次集中统一行动是全面加

强夏季社会治安管控的重要抓手，切实增强责任感，绷紧安全弦，全力以赴开展好集中统一行动。措施上要紧盯重点。要围绕警种实际，切实加密夜间治安巡逻及重点场所、重点区域的巡逻防控管控，全力严查酒驾、违法超员等突出交通违法行为，加大重点场所整治力度，切实消除各类风险隐患。执法上要严



云霄公安夏季治安整治第一次集中统一行动启动仪式现场

谨规范。全体参战民警执法过程中要配齐配全执法装备和防护设施，注意方式方法，警容严整、动作规范、语言文明，注重社会效果。

期间，共出动警力315名，发动群防群治力量287名，出动车辆52辆次，检查车辆632台次，盘查人员748人次，检查行业场所、学校、景区共98个，巡查港口码头5个，检查出租房69间，排查整改各类安全隐患13处，查获酒驾3起，其他各类道路交通违法行为132起，设置宣防点12个，张贴悬挂宣传标语15条，发放宣传资料1823份，播放宣传视频11条，受教育群众1021人。

构筑平安“防护墙”，守好人间烟火气，云霄公安将严格按照活动部署，广泛发动群防群治力量，重拳出击，从严整治一批治安乱点，打击查处一批现行违法犯罪，防范清除一批风险隐患，确保及时预防各类违法犯罪活动，有效防范清除安全风险隐患，全面提升全县安全指数，构建平安云霄。

（来源：云霄公安）